



# ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,  
в розницу – договорная

№ 168 (18616) Четверг, 1 ноября 2012 г.

• МИТИНГ

## И нашей памятью в те края

Долгая минута молчания во дворе Тюремного замка



В осеннем небе над Россией плывут облака...  
Плывут не спеша – в Абакан, в милый край плывут – в Колыму... Плывут в Актюбинск и в сторону Соловков. Плывут над Каналом и тихой Вишерой. Над Вяткой, Ивделем, Нарьмом плывут. Отражаются в стылых водах Индигирки и опускаются туманной моросью на приамурские камыши...

Плывут не просто так – атмосферным явлением. Плывут нашей памятью\*.

Под невесомыми облаками на грешной земле в периметре печально знаменитого тобольского «центра» собрались люди. Они каждый год приходят сюда – возжигают поминальные свечи, возлагают цветы... Говорят... Молчат.

Это – митинг, посвященный жертвам политических

репрессий. Это – дань Памяти и, одновременно, напоминание о тех безвинных, что в угоду «высшим государственным соображениям» легли в землю по всей стране или стали лагерной пылью.

– Сегодня очень сложно говорить, – так начал свою речь глава администрации Тобольска Владимир Мазур – Потому, что трудно измерить горе и steepь траура в цифрах – коли-

честве расстрелянных и отправленных в лагеря. Сколько сломлено судеб, сколько искалечено душ, сколько страданий принесено и членам их семей. Сегодня трудно представить, что перенесла наша страна, наш город... Сегодня мы все вместе вспоминаем, скорбим и произносим: «Вечная Память».

К траурному дню реконструкция части комплекса Тюремного замка была завершена, и участники митинга встретились на новом месте. Здесь, у «расстрельной стены», отныне находится Памятный Камень. Это особая территория. Окна камер, забранные в глу-

хие «намордники», вышки и колючая проволока по стенам, теснота прогулочных дворишек и... абсолютно свободное небо над всем этим. Небо, по которому неутомимый ветер гонит вечным этапом вольные облака.

А митинг продолжался. Правильные, нужные, честные слова произносили депутат городской думы Саит Хисматуллин и иерей Вадим Базылев... И Минута Молчания. Самая долгая минута этого дня – дня Памяти жертв политических репрессий.

\*спасибо Александру Галичу за образ

Дмитрий КАРАСИЕР  
Юрий ПОПОВ (фото)

• В МИРЕ ЛЮДЕЙ

## То, что надо

Глава администрации города Владимир Мазур встретился с руководителями средств массовой информации, работающих в Тобольске. Встреча прошла в режиме пресс-конференции, на которой обсуждались насущные вопросы городской жизни.

Владимир Мазур рассказал журналистам о своём намерении скрупулёзно вникать во все местные проблемы, постоянно встречаться с людьми по самым разным поводам. Глава администрации уже начал проводить своеобразные рейды по городскому хозяйству и, в частности, проверил освещение улиц Тобольска, его благоустройство как в подгорной, так и в нагорной частях. Конечно, отметил наиболее болевые точки, касающиеся, например, состояния памятников, в том числе и федерального значения. Их много, и многие из них требуют к себе самого пристального внимания. К сожалению, как и федеральную автомобильную трассу в черте Тобольска, администрация города не может привести эти памятники в порядок за свой счёт. Но это не значит, что проблемой заниматься не надо. И кроме обращений к губернатору, который, кстати, в курсе дела, необходимо всё же искать пути исправления ситуации. Через тех же инвесторов, о привлечении которых в муниципалитеты совсем недавно говорил в своём послании депутатам областной Думы Владимир Якушев.

Глава администрации города обратил внимание журналистов на отношение части горожан к Тобольску. К сожалению, иначе чем вандализмом нельзя назвать факт снятия с фасада одного из домов, расположенных возле Вечного огня, декоративной плитки. Такие действия недопустимы по отношению к Тобольску, виновные должны быть наказаны. Этим, как и вообще тотальным видеонаблюдением за городскими улицами и площадями, должна плотнее заниматься полиция. Между прочим, это соотносится с федеральной программой, возложенной на МВД России. Кстати, тема содержания муниципального хозяйства в порядке звучала и на встрече главы администрации с городскими депутатами, которые просто обязаны отвечать за то, в каком состоянии находятся территории их избирательных округов.

Владимир Мазур поддержал идею о совместной со СМИ борьбе со всякого рода слухами, которые, как правило, искажают действительность, а то и просто являются ложью. Ну, например, слух о якобы рухнувшей стене (перегородке ли) в торговом-развлекательном центре «Жемчужина Сибири». Или о том, что из-за нефтехимии среди тобольяков в десять (!) раз повысился уровень онкологических заболеваний. При том, что «Тобольск-Полимер» ещё не начал работать.

– Нам вместе надо работать на опережение, – предложил Владимир Мазур, – на профилактику подобных слухов. Чтобы их не было, потому что они – не что иное, как вымысел, и просто мешают всем жить.

Глава администрации обещал представителям СМИ, а в их лице и всем горожанам, пристальнее заняться долгожданным появлением в Тобольске спортивного канала. В честь приближающегося 400-летия Дома Романовых было обещано также активно решать вопрос обустройства музея Николая II. Чуть ранее Владимир Мазур заявил о решении делом поддержать желание ветеранов города о появлении в Тобольске аэропорта, реконструкции железнодорожного вокзала и появлении вторых путей, обустройстве цивилизованного пляжа. Представляется, что это отвечает нуждам всех тобольяков.

Тимур ВОЛКОВ

• ГОРОДСКАЯ ДУМА

## Знай свою местность

Горячие дебаты думской осени

Корректировка градостроительной документации стала ключевым моментом минувшего заседания представительного органа власти.

Во вторник, 30 октября, состоялось очередное заседание Тобольской городской Думы. Встреча по традиции открылась с приятной церемонии – председатель гордумы Николай Зольников под аплодисменты коллег тепло поздравил с прошедшим днём рождения депутата Олега Соснихина.

К особенностям заседания можно отнести, во-первых, его чрезвычайную продолжительность. Около трёх часов потребовалось депутатам для рассмотрения повестки, содержащей 19 пунктов, что по меркам последнего времени выглядело прецедентом. Сразу поясним, сверхдлительность была вызвана ши-

роким и бурным обсуждением проектов поправок в генеральный план и правила землепользования и застройки нашего муниципального образования. Думские дебаты по этим вопросам заняли едва ли не половину времени от всей встречи. Более того, при принятии решения городской Думой в части утверждения изменений в генплан г. Тобольска большинством депутатов голосов не было учтено мнение профильной комиссии по градостроительству и землепользованию (Е.М.Савин), что также свидетельствует об остроте и важности заявленных корректировок.

Другим отличительным признаком заседания следует назвать

участие в нём новых – в органах местного самоуправления – лиц. Однако, если главе Тобольской администрации Владимиру Мазуру в ходе заседания всё-таки пришлось взять слово и выступить с актуальным комментарием, то другой новичок – депутат по избирательному округу № 7 Сергей Кугаевский в полемике замечен не был, он ещё только набирает опыт нормотворческой работы.

### Город на бумаге

Внесение поправок в генеральный план г. Тобольска, отмечавшего в день заседания городской Думы своё пятилетие, обуславливалось доработкой его текстовой части. Так, согласно приказу Минрегионразвития РФ в главный градостроительный документ добавлено положение о территориальном планировании.

Данный нормативный правовой акт закрепляет в генплане сведения о видах и назначении функциональных зон, в которых планируется размещать объекты местного значения, а также уточняет границы муниципального образования. Позже газета «ТП» подробнее познакомит читателей с этим важным документом. Пока же сообщим, что депутатское разногласие при обсуждении скорректированного генерального плана проявилось в том, что одна часть думцев настаивала на необходимости утверждения поправок в окончательном чтении, другая же предлагала качественней доработать все изменения и отложить принятие документа ещё, минимум, на месяц. Объём предлагаемых новшеств, разработанных омскими проектировщиками, оказался настолько велик, что не было воз-

можности согласовать их всецело до заседания гордумы. Сторонники первой позиции аргументировали свою точку зрения тем, что без процедуры утверждения поправок в генплан ряд городских объектов (назывались, в основном, парки и скверы) так и не смогут получить официального статуса. А в канун принятия местного бюджета на 2013 год такая ситуация приведёт к тому, что город вновь останется без денег на их содержание, поскольку эти объекты фактически не признаны, а значит нет возможности предусмотреть необходимые средства. Кроме того, при промышленной площадке ООО «Тобольск-Полимер» формируется перспективная особая экономическая зона, однако чётких официальных границ такой территории нельзя установить без принятия документа.

В итоге большинством голосов победила данная точка зрения, а ряд нормотворческих нюансов будут доработаны уже непосредственно в ходе реализации генерального плана.

(Окончание на 2 стр.)

• МАЛЫЙ БИЗНЕС

# Делим лесной пирог

### Деревообработчики испытывают сырьевой голод

Состоялась рабочая встреча предпринимателей и руководителей предприятий Тобольска и Тобольского района, осуществляющих заготовку и переработку леса, с представителями департамента лесного комплекса Тюменской области.

На вопросы участников встречи отвечали директор департамента Денис Мамонтов, его заместитель Алексей Пайвин, председатель НП «Ассоциация лесозаготовителей и деревообработчиков Тюменской области» Евгений Марков и начальник отдела Тобольского лесничества департамента Иван Чиркунов.

Инициатором этого диалога, а встреча проходила в формате «вопрос-ответ», выступил глава администрации города Владимир Мазур. Судя по количеству заданных вопросов, это мероприятие оказалось весьма нужным и актуальным.



Валерий Бобров, предприниматель

Всех собравшихся в зале приветствовал Владимир Мазур, процитировав строки из послания губернатора, касающиеся лесной отрасли, и задав тем самым нужный тон разговору.

• КОРОТКО

## Покажите язык

Трудовые мигранты должны обладать знаниями основ законодательства, истории России и русского языка.

Такое требование нового закона, принятого на прошлой неделе Государственной Думой РФ. С 1 января 2015 года для получения вида на жительство в России, а также рабочей визы, мигранты, занятые в сферах торговли, обслуживания и ЖКХ, в обязательном порядке будут сдавать соответствующие экзамены.

Сертификат о владении русским языком, знании истории и основ законодательства станут выдавать российские и зарубежные образовательные учреждения, которые включены в специальный перечень организаций, сформированный Министерством образования РФ. Сертификат будет действовать в течение пяти лет.

Александр ЛЕБЕДЕВ

## Вниманию льготников

С 4 ноября начинается выдача проездных билетов льготным категориям граждан на первое полугодие 2013 года.

Проездные билеты будут выдаваться на дом в течение ноября согласно графику доставки пенсий. Выдана проездных билетов для участников вооруженных конфликтов, ветеранов боевых действий, граждан, награжденных знаком «Почетный донор России», многодетных семей будет осуществляться на Тобольском главпочтамте в кассе № 9 с 4 по 23 ноября и с 4 по 10 декабря.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 22-66-00, 24-65-71.

Диана ШТЕРН

Денис Мамонтов и другие официальные гости предложили участникам встречи выработать общее направление, по которому предстоит двигаться, причём выразили готовность идти навстречу предпринимателям, оказывая им меры поддержки и дробя арендуемые лесные участки до допустимых минимальных параметров. При этом напомнили, что согласно принятой федеральной установке приоритеты отдаются арендным отношениям. «Мы готовы выступать в качестве арбитров, следить за тем, чтобы большие предприятия не обжали представителей малого бизнеса, чтобы после рубки все деляны были почищены. Но при этом хотелось бы, чтобы вы видели в нас помощников», – сказал Денис Мамонтов.

Мелкие предприниматели, а на встрече именно такие и собрались, чуть ли не в голос жаловались на то, что им аренду больших участков не потянуть. Представители же департамента, напротив, считают, что долгосрочная аренда лесных участков сроком на 49 лет выгодна. За это время предприниматель сможет проложить дороги для вывоза леса. Но в этом случае им, наверное, стоит подумать об объединении. Прозвучали жалобы на то, что госзаказы – санитарные рубки, рубки ухода – «улываются» на сторону, что исполнителями этих работ становятся представители Курганской области и даже Казахстана. Тобольский лесхоз вправе сам выбирать исполнителей. И, по их

• ГОРОДСКАЯ ДУМА

# Знай свою местность

### Горячие дебаты думской осени

(Окончание. Начало на 1 стр.)

## Земельный передел

Своей правке также подверглись правила землепользования и застройки Тобольска – ещё одна составляющая часть городского генплана. Основанием для корректировки стала необходимость приведения содержания местных градостроительных документов к Единой системе требований по Тюменской области. В связи с этим разработанный тем же омским институтом «Град» проект изменений стал на деле новой редакцией правил.

Как напомнил в своём докладе председатель комитета градостроительной политики Алексей Ермоленко, благодаря правилам землепользования и застройки есть возможность сформировать территориальные зоны по видам и параметрам земельных участков, что служит устойчивому развитию Тобольска, обеспечивает сохранность объектов культурного наследия, защищает интересы законных правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

В целом депутаты, осознавая значимость для города документа, которым регулируются все процедуры в сфере градостроительства, сделали шаг к его скорейшему принятию – утвердили его в очередном чтении, с пожеланием доработки отдельных норм в последующем. Вместе с тем обсуждение проекта поправок, как и в предыдущем вопросе, шло в активном режиме. Народные избранники, комментируя те или иные посылы нормы-



Денис Мамонтов, Владимир Мазур

отзывам, приезжие чище работают с лесом, прибирают за собой. Но ведь и нашим никто не мешает подать заявку на выполнение этих работ. Здоровая конкуренция лишь способствует росту качества.

Кто-то из участников встречи сравнил лесную делану с куском торта. Когда на празднике на торт налетят дети, слижут все розочки под слой крема, он оказывается неэстетичным, и его уже и на стол не подашь. Так и с лесом. Нерадивый предприниматель «снимет сливки», отберёт лучшую деловую древесину, за собой не приберёт, да и лесопосадки не произведёт. К счастью, среди наших предпринимателей, говорю с их слов, таких нет. К делу они подходят со всей ответственностью. Но сегодня испытывают острую нехватку сырья, особенно те, кто на арендные условия

не идёт. И у меня как у рядового потребителя закрались опасения, не подорожает ли в разы пиломатериал, хотя на встрече об этом и не говорилось. В какой-то степени ситуацию спасают отпущенные частным лицам, имеющим разрешение на строительство, по льготной цене положенные по закону 120 кубов. Из леса заказчика предприниматели готовят срубы, доски. Кстати, на льготный лес существует очередь, к контролю за соблюдением которой решили подключиться и предприниматели. В перспективе её намерены перевести в электронный формат, что будет намного удобнее для всех.

На встрече прозвучало весьма заманчивое для её участников предложение. В связи со строительством нефтехимических предприятий в Тобольске СИБУР вы-

ступает крупным заказчиком на изготовление и поставку европоддонов (речь идёт о производстве 3 – 6 тысяч кубов продукции в месяц). Выиграть тендер могут и местные деревообработчики, сибуровцы готовы сделать ставку именно на них, так как в этом случае можно будет сэкономить на транспортных расходах. Но при этом не стоит забывать о том, что заказчик выставляет жёсткие требования, которые неукоснительно должны выполняться.

В заключение встречи предпринимателям было предложено подать свои заявки, деловые предложения в Тобольский лесхоз, что позволит выяснить необходимые объёмы леса для их деятельности, выходить с волнующими их вопросами на департамент и не забывать,



Алексей Пайвин

что живут они в Тюменской области, где лесной отрасли оказывается серьёзная поддержка.

Анна ЩЕРБИНИНА  
Юрий ПОПОВ (фото)

• НА ЗЛОБУ ДНЯ

# Пора наводить порядок

Таков был лейтмотив девятого заседания постоянной комиссии городской Думы по жилищно-обеспечению и городскому хозяйству.

## Правила благоустройства

Одним из самых важных вопросов заседания можно считать вопрос «О Правилах благоустройства территории г. Тобольска». Марина Пальянова, зам. председателя комитета градостроительной политики, представляя на суд депутатов новые правила, разъяснила, что они с уважением относятся к предыдущим правилам, и поэтому в новые были внесены только небольшие поправки. В частности, они коснулись параметров рекламных конструкций (в старых они не были конкретизированы), а также в них содержатся конкретные требования к рекламе, к содержанию фасадов. Чтобы вся работа не показалась поверхностной, зам. главы администрации Закир Сангбатовалова сразу доложил депутатам, что в разработке правил приняты участие все комитеты, и были проработаны все рекомендации.

## Тщательный уход

Как свидетельствуют представленные на заседание комиссии документы, на содержание шести клад-

бищ выделено 4,5 млн руб. Но Андрей Даренских, председатель комитета ЖКХ считает, что этих средств явно недостаточно. В качестве аргументов он приводит тот факт, что, к примеру, на Завальном кладбище много деревьев нуждается в вырубке, не хватает средств и на ремонт памятников. В отличие от него Александра Стрункина, председатель комитета по культуре и туризму, считает, что 15 памятников федерального значения, в том числе и могилы декабристов, находятся в удовлетворительном состоянии. – И в последующие 2012 – 2014 годы, – как отметила председатель, ремонтно-реставрационные работы не планируются. Что же касается уборки территории, то, по словам Александры Стрункиной, здесь регулярно проводится субботники. В ответ на это сообщение Георгий Якунин, председатель комиссии взорвался настоящей тиролой.

– Хорошо научились докладывать, а на деле – на кладбище бардак. Нет, не уважаем мы себя, если позволим показывать туристам всё это. Если нет средств, надо учиться их добывать. Например, та же спонсорская помощь. Не думаю, что наши стабильные предприятия, откажут в помощи. Та же Татьяна Тулякова, депутат и директор медколледжа выиграла грант на установку памятника, а вы, что, не можете сделать то же самое?

По мнению председателя комиссии инициативы не хватает, оттого и памятники на кладбище стоят немытые и потрескавшиеся от времени, что само с собой не делает чести туристическому городу. Депутаты также не остались в стороне от обсуждаемой темы. Тот же Александр Киреев предлагает составить план благоустройства территории кладбища и в ответ слышит, что, оказывается, опоздал с предложением. Такой план был разработан ещё в 2005 году. В результате депутаты решили внести предложение на заседание Думы по поводу увеличения средств на содержание памятников.

Комиссия рассмотрела также ещё ряд думских и рабочих вопросов, в том числе и о практике работы ТСЖ, о техническом состоянии городских бань и план работы Тобольской городской Думы на 2013 год.

Вера ХОХЛОВА

• ПОКУПАЕМ ТЮМЕНСКОЕ

# Ярмарка ярмарке рознь

В администрации города состоялся круглый стол, на котором рассматривались направления ярмарочной деятельности и возможности местных товаропроизводителей в рамках ярмарочных мероприятий «Больше товаров полезных и нужных».

## Постановка проблемы

Акция «Покупаем Тюменское» проходит не первый год. Она стартовала благодаря губернатору Тюменской области Владимиру Якушеву. Ей же посвящён сайт тюменское.ру. На нём производители могут размещать информацию о своём предприятии. Разумеется, бесплатно. Это делается для того, чтобы наша продукция была узнаваема, и чтобы покупатели отдавали предпочтение именно ей.

«Производство местных предприятий высококачественная, а цена товаров на неё ниже по сравнению с другими продуктами сторонних производителей. И поэтому одним из главных направлений ярмарочной деятельности является развитие производства и увеличение ассортимента товаров местных производителей», – считает замглавы Тобольской администрации Леонид Митрошкин.

«На сегодняшний день существует постановление Тюменской области № 196 «оп» от 02.07.2010 г. «О содействии развитию торговой деятельности». Оно даёт возможность людям реализовать свою продукцию с дач и огородов», – отмечает он. «Со стороны городской администрации уже разработана концепция такого сельскохозяйственного рынка. Правительство обеспечивает доставку товаров из магазинов, сетями, оборудованием, а инвестор, в свою очередь, отвечает за строительство самого помещения», – добавила начальница отдела по потребительскому рынку товаров и услуг Татьяна Дзисьяк. – Эта площадка будет также использоваться для презентации и дегустации предлагаемого покупателем товара. Но она не должна стать огромным выставочным комплексом – предпочтительны легкосборные конструкции. Желание вести торговлю в специализированном помещении есть не только у товаропроизводителей Тобольского, Вагайского, Ярковского и Уватского районов, но и у Ялуторовского и Ишимского мясокомбинатов».

Вопрос о необходимости такого павильона в Тобольске был главным на состоявшемся круглом столе.



«Сегодня товары тобольских производителей имеют красочную этикетку и красивую упаковку с информацией о качестве сырья и полезности продукта. Но при этом нет их должного представления на прилавках, и нет возможности дегустации», – подчеркнула Татьяна Дзисьяк.

## Варианты решения

Большинство районных и городских предприятий на сегодняшний день в состоянии торговать только на открытых рынках. Их доход не позволяет им платить за аренду площади в торговых центрах, которая в среднем доходит до 2000 руб. за квадратный метр. Отчасти это происходит из-за того, что на свои высокотехнологичные товары производители устанавливают символическую цену, отчасти – по причине того, что владельцы пустующих торговых центров не могут делать скидку, потому как уже въехавшие предприниматели начнут возмущаться.

На заседании предприниматель сети «Иртышский хлеб» Владимир Кашир-

ских выдвинул предложение о заполнении рынка в нижнем посаде города за гораздо меньшую арендную плату, но потом добавил, что туда к товаропроизводителю никто не будет ездить.

«Сегодняшняя ситуация на рынке превращается в непроизводительную роскошь топтание на месте и выдумывание себе новых трудностей. Так или иначе, затраты на грамотное продвижение товара и расчётливо маркетинговую политику предприятия со временем окупятся с лихвой».

Оптимальный подход «Первым шагом в развитии предприятий может послужить их взаимовыгодное сотрудничество друг с другом, – начала разговор пред-

• ОПЫТ

# Инновации в социальных технологиях

Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних города Тобольска является зональной площадкой, на базе которой проводятся различные семинары.

В качестве слушателей на них приглашаются специалисты учреждений социального обслуживания населения Тобольска, Тобольского, Вагайского, Уватского, Ярковского районов. Эти мероприятия позволяют специалистам социальной сферы повысить свою профессиональную компетентность, делиться друг с другом опытом.

Особое внимание сегодня уделяется социальным технологиям, которые способствуют повышению эффективности и качества работы с семьёй и детьми.

Именно этому вопросу был посвящён семинар «Опыт реализации инновационных социальных технологий по работе с семьёй и детьми», на который были приглашены представители ведомств системы профилактики г. Тобольска. Все участники семинара сошлись во мнении, что для решения профилактических задач необходимо межведомственное взаимодействие. А следом за ним состоялся зональный практический семинар «Эффективность применения в работе с семьёй и детьми технологий в сфере социального обслуживания». Много ценных рекомендаций и советов получили слушатели от Ольги Орловой, психолога областного центра «Семья» (г. Тюмень).

Анна СОЛНЦЕВА

• СПОРТ

# Девушки на татами

Три медали привезли с всероссийского турнира тобольские дзюдоистки.

В соревнованиях, проходивших в Новосибирске, участвовало 150 спортсменок. В составе сборной Тюменской области неплохо выступили воспитанницы ДЮСШ № 4. Мария и Татьяна Зольникова (весовая категория до 63 кг) выиграли бронзовые медали. Гретта Акуленко (до 70 кг) взяла «серебро».

Влад НАБОКОВ

приниматель Юлия Чукминая. – Например, производители мёда будут заключать контракты с производителями кондитерских изделий, чем и занимается, например, наша компания. Таких товаров в Тобольске становится всё больше», – добавила она. Все участники круглого стола согласились с ней. «Было бы также не лишним заключать контракты и с оптовиками», – подтощила Татьяна Дзисьяк.

Возвращаясь к ярмарочной деятельности, Леонид Митрошкин, напомнил, что в Тобольске всего два торговых комплекса попадают в категорию рынка. Это ТК «Ермак» и «Рынок Северный». – «На протяжении восьми лет в «Ермаке» проводятся ярмарки не реже одного раза в месяц», – рассказывает руководитель ООО «Паритет» Виктория Елфимова. – Мы активно поддерживаем товаропроизводителей города и района», – продолжает она. На время проведения ярмарок дирекция бесплатно предоставляет торговые площади предпринимателям и не взимает плату за сопутствующие услуги. В ближайших планах руководителей комплекса проведение не только сельскохозяйственных ярмарок, но и тематических. Администрация города пообещала помочь дирекции ТК «Ермак» в выделении дополнительного земельного участка для расширения уже имеющейся дороги, ведущей к торговому комплексу и постройке второго въезда-выезда на территорию ТК «Ермак». Дирекция «Ермака» вновь волновал вопрос о необходимости постройки острова-маршрута, который тоже будет решён, как заверил Леонид Митрошкин.

Отметим также, что сейчас созданы проекты, решающие большинство вопросов малых и больших предприятий города и района. Остаётся только защитить их и убедить правительство в необходимости изменений в сельскохозяйственной деятельности тобольчан.

Дмитрий УЖЕНЦЕВ

Выставка-продажа «НАРОДНЫЕ РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ»

г. Тобольск 7 ноября (среда) с 10 до 13 часов БЦ «Европа», ул. Мельникова, 24

7-недельная МАКРОБИОТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ОЗДОРОВЛЕНИЯ Кузнецова

ПОЛНЫЙ КУРС!

В программе используется совершенно новый и уникальный продукт МАКРОБИОТИЧЕСКИЕ КАШИ-ЦЕЛТЕЛИ. Они чистят сосуды, снижают уровень холестерина и сахара в крови...

Также на выставке вы можете приобрести Масло льна, расторопши, Масло «Долголетие», Муху льна, расторопши, Овсяные отруби, Ускоренный курс для снижения веса...

Справки по тел.: 8-800-200-80-92 (бесплатный), 3-465-995-24-42 (мобильный). Нашу продукцию вы можете заказать по почте (оплата при получении) по адресу: ИП Кузнецов Г. Б., А/Я №5668, г. Самара, 443087, e-mail: triz@yandex.ru.

ПРИГЛАШАЕМ НА ПРАКТИЧЕСКИЕ КУРСЫ С ПОСЛЕДУЮЩИМ ТРУДОУСТРОЙСТВОМ:

- продавец продуктовых и промышленных товаров; флорист, цветочница, садовник; повар, официант, бармен; секретарь, делопроизводство на ПК; специалист отдела кадров.

Телефон для записи: 8(3456)27-92-76; 27-02-27

Приглашаем на краткосрочные курсы по темам:

- «Электронная торговая площадка. Порядок работы. Практические аспекты»; «Порядок осуществления закупок в соответствии с 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»; «Организация эффективных закупок для государственных и муниципальных нужд».

Справки по телефонам: 8(3456) 27-89-54; 27-92-76; 27-02-27.

Салон «Стильные шторы»

Нарядим окна красиво

Новая коллекция европейских тканей

Выезд дизайнера, замерщика - бесплатно. Пошив и ремонт одежды.

г. Тобольск, мкр. 4, стр. 85. Телефон 25-31-92

5 ноября состоится прямая телефонная линия с руководством Тобольской полиции.

5 ноября с 18:00 до 19:00 будет работать прямая телефонная линия с руководством Межмуниципального отдела МВД России «Тобольский». Все интересующие вопросы можно будет задать начальнику Межмуниципального отдела Андрею Петровичу Князеву (тел.: 39-96-72); заместителю начальника полиции по охране общественного порядка Андрею Викторовичу Суродейкину (тел.: 39-96-05); заместителю начальника полиции по оперативной работе Игорю Владимировичу Беиру (тел.: 39-96-96); помощнику начальника отдела по работе с личным составом Николаю Анатольевичу Хилобку (тел.: 39-96-42) и заместителю начальника Межмуниципального отдела Дмитрию Ивановичу Музыке (тел.: 39-96-06). Звоните, и вам ответят!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Table with 2 columns: Position and Name. Includes: Главный редактор Тимур Волков, Ответственный секретарь Елена Кутякова, Местное самоуправление Алла Макарова, Юридический отдел Юрий Шудинин, Юлия Шаймуратова, Социальные проблемы Анна Щербинина, Строительство и ЖКХ Вера Хохлова, Правовед Дмитрий Карасер, Культура и спорт Дмитрий Жуценев, Экономика и промышленность Юрий Попов, Ветеринария Вера Ушакова, Корректоры Наталья Новикова, Дарья Федотова.

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Алтекарская, 3/5. Заказ 2016. Тираж 4689. Объем 2 печатных листа. Номер подписан - 17.00. По графику - 17.00. E-mail: Tolibka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда». Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство НИ № ТУ72-00328. Индекс издания - 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу. Бухгалтерия: Елена Львина, тел. 25-71-56, e-mail: tolibka-buh@yandex.ru. За содержание объявлений отвечает рекламодатель.

В отчёте «Об использовании имущества, закреплённого за дошкольным образовательным учреждением «Детский сад

комбинированного вида № 52» г. Тобольска за 2011 год, опубликованный в «ТП» № 54 от 07.04.2012 г. следует читать:

Рассмотрен и утвержден на заседании Наблюдательного совета Протокол № 3 от «22» марта 2012г. Председатель Наблюдательного совета А.В.Кравченко

государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Я.С. Зубову, заместителя Главы администрации города.

Глава администрации города В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 октября 2012 г. № 131

О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Зачисление в образовательное учреждение» утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 28.06.2012 № 56

В целях оптимизации предоставления муниципальной услуги, упорядочения административных процедур и действий, приведения административного регламента в соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Приказом Минобрнауки России от 04.07.2012 № 521 «О внесении изменений в Порядок приема граждан в общеобразовательные учреждения, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 107», руководствуясь ст. 40 Устава города Тобольска:

- 1. Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Зачисление в образовательное учреждение», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 28.06.2012 № 56: 1.1. Пункт 2.6. изложить в следующей редакции: «2.6. Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, предоставляемых заявителем...»

- 1.2. Пункт 2.15.6. изложить в следующей редакции: «2.15.6. Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Образовательные учреждения, закончившие прием в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа». 1.3. Пункт 3.2.5.6. изложить в следующей редакции: «3.2.5.6. Критерии принятия решения: - решение о зачислении в образовательное учреждение; - письменный отказ в предоставлении муниципальной услуги». 1.4. Пункт 3.2.5.7. изложить в следующей редакции: «3.2.5.7. Результатом административной процедуры по получению заявителем результата предоставления муниципальной услуги является: - приказ о зачислении в образовательное учреждение. - письменный отказ в предоставлении муниципальной услуги». 1.5. Пункт 5.6. дополнить предложением: «Жалоба (претензия) на действия (бездействия) председателя Комитета, принятые им решения может быть подана в администрацию города Тобольска». 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru). 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Я.С. Зубову, заместителя Главы администрации города. Глава администрации города В.В. Мазур

ОТЧЕТ об использовании имущества закреплённого за Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад комбинированного вида № 52» г. Тобольска (полное наименование учреждения) за 2011 отчетный год

Table with 6 main columns: № п/п, Наименование показателя, Единица измерения, 2-й предшествующий год (2009), 1-й предшествующий год (2010), Отчетный год. Sub-columns for start/end of year. Rows include: 1. Общая балансовая стоимость имущества, балансовая стоимость недвижимого имущества, балансовая стоимость особо ценного движимого имущества, 2. Количество объектов недвижимого имущества (зданий, строений, помещений), 3. Общая площадь объектов недвижимого имущества, застроенная за учреждением, в том числе: площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, площадь недвижимого имущества, переданного в безвозмездное пользование.

Руководитель учреждения автономного учреждения Е.М.Вахрушева Ф.И.О. Подпись «01» марта 2012г. Главный бухгалтер автономного учреждения Х.А.Самтлова Ф.И.О. Подпись «01» марта 2012г.

Официальный вестник: городская администрация

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 октября 2012 г. № 130

О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 28.06.2012 № 55: 1.1. Пункт 5.6. дополнить предложением: «Жалоба (претензия) на действия (бездействия) председателя Комитета, принятые им решения может быть подана в администрацию города Тобольска». 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов

предоставления государственной муниципальной услуги, упорядочения административных процедур и действий, приведения административного регламента в соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА  
ТОБОЛЬСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 октября 2012 г.

№ 132

**О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 28.06.2012 № 58**

В целях оптимизации предоставления муниципальной услуги, упорядочения административных процедур и действий, приведения административного регламента в соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. 40 Устава города Тобольска:

1. Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 28.06.2012 № 58:

1.1. Пункт 5.6. дополнить предложением:

«Жалоба (претензия) на действия (бездействия) председателя Комитета, принятые им решения может быть подана в администрацию города Тобольска».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области ([www.tobolsk.admtymen.ru](http://www.tobolsk.admtymen.ru)) и администрации города Тобольска ([www.admtobolsk.ru](http://www.admtobolsk.ru)).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Я.С. Зубову, заместителя Главы администрации города.

Глава администрации города  
В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА  
ТОБОЛЬСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 октября 2012 г.

№ 133

**О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 29.06.2012 № 100**

В целях оптимизации предоставления муниципальной услуги, упорядочения административных процедур и действий, приведения административного регламента в соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь ст. 40 Устава города Тобольска:

1. Внести изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)», утвержденный постановлением администрации города Тобольска от 29.06.2012 № 100:

1.1. В пункте 1.3.3. после слов «График работы образовательных учреждений:» слова «понедельник – пятница с 08.00 до 17.00» заменить на слова «понедельник – пятница с 7.30 до 18.00».

1.2. Подпункт 1 пункта 2.10. изложить в следующей редакции:

«1) в части постановления на учет и регистрации ребенка в Книге учета будущих воспитанников:

– отсутствие документов, предусмотренных п. 2.6.1.1. административного регламента;

– наличие свободного места в образовательном учреждении;

– превышение возраста ребенка максимального возраста детей, принимаемых в Учреждения;

– несоответствие желаемого языка воспитания и обучения в Учреждении;

либо отсутствию заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке должны прилагаться документы: действительные на день предоставления заявки выписки из ЕГРЮЛ (для юридического лица) выписка из ЕГРИП (для индивид. предпринимателя) или нотариально засвидетельствованные копии таких выписок; копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участия в открытых торгах приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке представляются в форме электронных документов, подписанных

либо отсутствию заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. К заявке должны прилагаться документы: действительные на день предоставления заявки выписки из ЕГРЮЛ (для юридического лица) выписка из ЕГРИП (для индивид. предпринимателя) или нотариально засвидетельствованные копии таких выписок; копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица); надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве индивидуального предпринимателя согласно законодательству соответствующего государства (для иностранного лица); решение об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлено законодательством РФ и (или) учредительными документами юридического лица и если для участия в открытых торгах приобретение имущества (предприятия) или внесение денежных средств в качестве задатка являются крупной сделкой; документ, подтверждающий полномочия на осуществление действий от имени заявителя; документы, подтверждающие внесение задатка. Документы, прилагаемые к заявке представляются в форме электронных документов, подписанных

– подача недостоверных (недостаточных) сведений, препятствующих процедуре идентификации данных свидетельства о рождении ребенка (при подаче сведений в электронном виде)».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной

власти Тюменской области ([www.tobolsk.admtymen.ru](http://www.tobolsk.admtymen.ru)) и администрации города Тобольска ([www.admtobolsk.ru](http://www.admtobolsk.ru)).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Я.С. Зубову, заместителя Главы администрации города.

Глава администрации города  
В.В. Мазур

Официальный вестник:  
гордума

Т Ю М Е Н С К А Я О Б Л А С Т Ъ  
город Тобольск  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОБОЛЬСКОЙ  
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.10.2012 г.

№ 96

## о награждении

На основании Положения «О наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск», утвержденного решением Тобольской городской Думы от 31.03.2009 г № 53, за многолетний добросовестный труд в отрасли автомобильного и городского пассажирского транспорта и в связи с празднованием Дня работников автомобильного транспорта наградить сотрудников открытого акционерного общества «Тобольское ПАТП»:

**I. Благодарственным письмом Председателя Тобольской городской Думы (Главы муниципального образования):**

1. Мельникову Светлану Владимировну – ведущего бухгалтера;
2. Носкову Валентину Кузьмовну – кондуктора.

**II. Благодарностью Председателя Тобольской городской Думы (Главы муниципального образования):**

1. Каренгину Валентину Ивановну – кондуктора;
2. Карпова Валерия Викторовича – водителя автобуса;
3. Лапину Светлану Юрьевну – старшего оператора АЗС;

4. Назарова Евгения Дмитриевича – водителя автобуса регулярных городских пассажирских маршрутов;

5. Шлянину Елену Петровну – кондуктора.

Н.П. Зольников

Т Ю М Е Н С К А Я О Б Л А С Т Ъ  
город Тобольск  
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ТОБОЛЬСКОЙ  
ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.10.2012 г.

№ 98

## о награждении

На основании Положения «О наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск», утвержденного решением Тобольской городской Думы от 31.03.2009 г. № 53, за высокий профессионализм, значительный вклад в дело образования и воспитания школьников и в связи с празднованием Международного дня школьных библиотек наградить:

**I. Благодарностью Председателя Тобольской городской Думы (Главы муниципального образования):**

1. Самоловову Марину Владимировну – библиотекаря муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7»;

2. Леонтьеву Надежду Анатольевну – библиотекаря муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 14».

Н.П. Зольников

Арбитражный суд Тюменской области, 25.06.2012 года, по делу № А70–221/2012 решил ввести в отношении ООО «СтройГарант» (ИНН 7206028161; ОГРН:1047200146784; 626150, Тюменская обл., Тобольск г., БСИ-2, квартал 1, № 4 ул., 1) процедуру конкурсного производства. Конкурсным управляющим утвержден Евдокимов Дмитрий Валерьевич (ИНН 720300233495, СНИЛС 108-521-009-17), член НП «Сибирская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (ОГРН 1025402478980, ИНН 5406240676, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, 4, офис 1). Конкурсный управляющий – организатор торгов, сообщает о проведении **11.12.2012 г.**, в 12 часов 00 минут (время московское) торгов в форме открытого аукциона на повышение цены по продаже имущества должника с открытой формой предоставления предложений о цене.

Предмет торгов: Лот-1: Котельная КБК-4, Благоустройство территории. Начальная цена лота 4174750,00 руб. в том числе НДС.

Лот-2: Машина трелевочная МЛ-107, год выпуска 2002, заводской номер 012, гос. номер КК 45 6388, Начальная цена лота – 557 500,00 руб. в том числе НДС. Местонахождение (адрес) продаваемого имущества, Тюменская область, г. Пыть-Ях, промзона ДСУ 2.

Торги проводятся в электронной форме. Адрес организатора торгов – 625023 г. Тюмень ул. Республики 169 «а»/1 этаж 5. тел.(3452) 54-64-00; e-mail: evd@tkons.ru. Оператор электронной площадки ООО «Аукционы Сибири», сайт площадки (место проведения торгов) <http://www.ausib.ru>. Порядок проведения торгов, требова-

электронной цифровой подписью. Задаток 20 % начальной цены. Шаг аукциона 5% начальной цены. Реквизиты для перечисления задатка и оплаты имущества: ООО «СтройГарант», ИНН/КПП 7206028161/720601001, р/с 40702810967330100546, Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк России», БИК 047102651, к/с 30101810800000000651. Участниками торгов признаются заявители, представившие заявки на участие в торгах и прилагаемые к ним документы, которые соответствуют требованиям, установленным ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и указанным в сообщении о проведении торгов и допущенные к участию в торгах. Решение о допуске к участию в торгах принимается организатором торгов и оформляется протоколом. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. Решение об определении победителя торгов принимается в день проведения результатов торгов – 11.12.2012 г. и оформляется протоколом. **В течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подписания протокола** конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества с приложением проекта данного договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Оплата по договору осуществляется покупателем в течение **5 дней** со дня подписания договора за вычетом суммы задатка. Ознакомление с предметом торгов – по месту нахождения имущества. Ознакомление с дополнительной информацией о предмете торгов ведётся по адресу организатора торгов ежедневно с 15.00–17.00, кроме выходных, тел. (3452) 54-64-00.